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Tema: YTo y3Hanw.
“YeMy HayuYnnuchb




HaunHaeTca ypoK,

OH nongeTt pedbaTam BMpPOK.
[MocTapantecb BCEé NOHATD,

YT06 Nnpumepsbl 6e3 Tpyaa pelaTth,

[NpeobOpa3oBbLIBAaTbL, CYNTATD,
YepTutb, CMEKaTb U paccyxpaTb.




Llenb, KoTOpYyHO
CTaBMIO Nnepen cooom:

Xouy y3HaThb...

byay ctapaTtbcA..




AdymaemMm—ObICcTpO!
OTBevyaeM—npaBUINbLHO!
CyntaeM—TOYHO!

[Tnwem—kKpacuBo!




[lpoBepka AomMallHero 3agaHus.
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3anada Ne l

YTOK -81|'(|)T.<

['yceun -?, Ha 2 NT. ™

Kyp — CTONbKO, CKONb¥Ko—

1) 8-2=6 (NT.)-rycem.
2) 8+6=14 (nT.)
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ZZ,73,15,75,Z§,7751§,795§Q
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Ha yem nucanum ermntaHe?

~ a) Ha nanupyce-73; -
= 0) Ha neprameHTe-74;
l_ B) Ha bepecTe -75.
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Ha yem nucanum ermntaHe?

~ a) Ha nanupyce-73; -
= 0) Ha neprameHTe-74;
l_ B) Ha bepecTe -75.
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Ha yem nucanum ermntaHe?

— Manupyc —6ymara u3-
__ TPOCTHMKa. =
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OU3MUHYTRA

« KanutaH Kpab_4Pa3mMuHka
(dbusmumHyTKa Ana geten).mp4




PewunTte 3agauy




3anada Ne l

| -20 Lusz.‘ < } _
1 -?, HA 10 WIT. M. —

lll- CTONBbKO, CKOJIbKO
1) 20-10=10 (uT.)-BO Il ALLUKeE
2) 20+10=30 (nT.)







Bbluuncnurte nepumeTp







3anuwiuTe BblpaXeHUA "

BbIYUCIJTINTE UX SHAYECHUA.

ARTTETET T

34-(4+6)= 24
20+(13-7)= 26
(60—40)+7= 27
(30+10) —4=36 -
90—(16-6)=80
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CpaBHuTe

21cm*2am -
43Mm*4cm
- 60c*1MUH |
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[lomallHee 3apgaHwue:

C.74, Neile,
19 - \




CerogHsa A Hayuuncs...
BbIno nHtepecHo...

Bbino TpyagHo...




n7rpyuw. Nocagunu 5 nepeBLEB.
CKonbKo AepeBbEeB OCTANIOChb

"Hy>xHo ObI5y10 NnocaanTb 13 A6GNOHDb

\nocaauTtb? /
A) 13+7=20 (g.)
2) 20-5=15 (g.)
(13+7)-5=15 (g.)
OTtBeT: 15
\JaepeBbLeB. W,
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CocTaBbTe 3agauy. 3
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